INFOS DE RENTREE   INFOS DE RENTREE   INFOS DE RENTREE
Bonjour,
J’espère que vous avez passé d’agréables et reposantes vacances.
Vos enfants ont rapporté aujourd’hui de nombreux papiers à lire, à compléter et à signer. Je vous remercie de bien vouloir le faire le plus rapidement possible, notamment pour la fiche de renseignements et la fiche sanitaire.	
La réunion de rentrée aura lieu le mardi 9 septembre à 18h30, dans la classe. Je vous présenterai la classe, le matériel de votre enfant, mes attentes pour le travail du soir ainsi que diverses questions d’ordre pratique. Je pourrai également répondre à vos questions. 
D’autre part, nous irons cette année à la piscine tous les lundis et jeudis après-midi, du 29 janvier au 20 mars. Nous avons besoin de parents agrées et non agrées pour nous accompagner lors de ces séances. Je vous transmets d’ores et déjà les dates d’agréments :
· Lundi 22/09
· Lundi 24/11
· Et lundi 12/01 de 9h30 à 11h00 à la piscine de Chatte.
[bookmark: _GoBack]Pour participer à ces agréments vous devez vous inscrire au préalable auprès de moi-même ou du directeur. Les séances ne pourront avoir lieu que si nous avons un nombre suffisant de parents agrées.
	Pour terminer je vous rappelle que la classe a une page sur le site Internet de la mairie à l’adresse suivante : http://www.albenc.fr/1842-gs-cp.htm
Vous pourrez ainsi suivre l’actualité de la classe, retrouver des documents diverses (liste de fournitures, compte-rendu de réunion …), les poésies, les chansons que nous apprenons …

Cordialement,

Laetitia PIERSON


