
ELECTIONS : INSCRIPTIONS ET VOTE PAR PROCURATION


Les élections départementales et régionales se dérouleront les 20 et 27 juin prochains. 

Les inscriptions sur les listes électorales sont possibles jusqu’au vendredi 14 mai 2021 :
· En mairie, aux horaires d’ouverture du secrétariat, en vous munissant d’une pièce d’identité et d’un justificatif de domicile
· En ligne : vous pouvez procéder facilement à votre inscription en suivant le lien ci-dessous puis en sélectionnant ‘accéder au service en ligne’ : www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/R16396 . Votre demande d’inscription sera automatiquement transmise automatiquement à la mairie.

Pour ces scrutins, chaque électeur pourra disposer de deux procurations contre une seule habituellement.

Pour l’établissement des procurations, l’électeur doit se présenter dans un commissariat de police ou une gendarmerie. 

Il est également possible de faire une procuration par internet. L’électeur se connecte sur le site ma-procuration.gouv.fr. Une fois authentifié via France-Connect, il devra notamment indiquer la commune dans laquelle il est inscrit, l’identité de la personne à laquelle il donne procuration (obligatoirement inscrite dans la même commune que lui) et enfin indiquer s’il donne procuration uniquement pour la prochaine élection ou pour une période donnée.

Une fois ces étapes franchies, l’électeur reçoit un numéro de dossier.

Attention : l’électeur devra obligatoirement se présenter dans un commissariat ou une gendarmerie pour faire vérifier son identité. La demande sera alors immédiatement transférée de manière dématérialisée vers la commune d’inscription de l’électeur.

Retrouvez toutes les informations complètes sur : 
https://www.interieur.gouv.fr/Elections/Comment-voter/Le-vote-par-procuration 



