

Fête du jeu à l’Albenc : Dimanche 18 mai.
Dimanche 18 mai 2025 de 10h à 18h, la fête du jeu s’installe à l’Albenc pour une journée festive et intergénérationnelle.
La fête du jeu, c’est le rendez-vous annuel des joueuses et joueurs de tous âges, du territoire de Saint-Marcellin Vercors Isère Communauté et au-delà.
Cette année c’est la commune de l’Albenc qui accueille cette journée conviviale et intergénérationnelle, dimanche 18 mai de 10h à 18h.
Qu’il soit rapide, long, de construction, de stratégie, de coopération, électronique, etc. le jeu captive et rassemble les petits comme les grands. Le jeu offre des moments d’échange et de partage, que l’on soit bon ou mauvais joueur…
La fête du jeu se déroule en extérieur, sur le champ de mars.
En cas de mauvais temps, elle est maintenue avec un repli à la salle des fêtes.


Et le programme de la fête du jeu 2025 est très riche en occasions de jouer.
En savoir plus cliquez sur le Lien
https://tourisme.saintmarcellin-vercors-isere.fr/sejourner/agenda/7338264_fete-du-jeu-a-lalbenc/
Toute la journée :
Des grands jeux en bois, des jeux de société, un espace pour les tout-petits, un coin à histoires, un espace jeu de rôle (resto italien) pour enfants, un espace de bornes d’arcade, un espace de constructions, une initiation à la pétanque, un espace jeux vidéo immersifs, un atelier nature, un terrain de badminton, un espace de fabrication d’objets en carton, un espace de cabanes à billes.
Vous pourrez aussi rencontrer des auteurs de jeux de société qui vous présenteront leurs dernières créations.

La fête du jeu, c’est encore :
De 10h à 12h, un espace motricité pour enfants à partir de 6 ans.
De 10h à 14h, des cabanes ainsi qu’un escape game.
A 11h, un spectacle clownesque (30 minutes).
De 14h à 16h, un tournoi foot city.
A 15h, le second round du spectacle clownesque (toujours 30 minutes).

Enfin en cas de soif ou de petite faim, un espace buvette et petite restauration est à votre disposition.

La fête du jeu est organisée par Saint-Marcellin Vercors Isère Communauté : les ludothèques et le service enfance jeunesse, avec la participation du service culturel et des médiathèques intercommunales, du service cohésion sociale et de la Maison Intercommunale des Familles.
Elle bénéficie du soutien de partenaires : le centre d’art la Halle Yves Pillet, les auteurs de jeux de la Maison d’édition Undfriendly Games, l’association Jeux Dé Potes.
Elle s’appuie sur l’implication des ados de l’Albenc, des associations sportives de l’Albenc, des élèves de l’école de l’Albenc et de la commune de l’Albenc.



