
Spectacle et concert jeudi 10 juillet

Soirée exceptionnelle jeudi 10 juillet 2025 avec la MJC et Cie Bikes & Rabbits et Julie et Yann
 
· 18h spectacle : Le concombre de java à la salle des fêtes
20h concert Piment sur le champ de mars
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La MJC vous invite à une soirée haute en couleur, entre poésie, chutes acrobatiques et humour burlesque, avec un spectacle de cirque à 18h à la salle des fêtes.
Puis à 20h, laissez-vous emporter par un concert explosif et multivariée qui vous fera voyager de l’électro au punk oriental. Une fusion musicale inattendue et festive à ne pas manquer !
Rendez-vous à la salle des fêtes – Ambiance garantie !












			Spectacle de cirque la salle des fêtes de L'Albenc à 18h
 
LE CONCOMBRE DE JAVA Bikes & Rabbits Solo de manipulation d'objets  Un spectacle qui nous offre, dans sa chute effrénée, un parachute de poésie circassienne et d’inventions burlesques. Un jongleur dépassé qui s’accroche au peu qu’il lui reste : des pâtes, des miel pops, 3 sucres, parfois 4 et du papier brouillon.  De et avec Fabrice Dominici Mise en scène Y.Ecauvre Accompagné par Patrice Colet et Jacques-Benoit Dardant Sous chapiteau - bastion bas Tout public Bar et restau publique
Bikes &Rabbits joue avec les émotions et les sensations afin de révéler les fragilités et les déséquilibres qui nous traversent.
Le cirque est notre instrument de prédilection pour exprimer les mélodies de l’âme.
La Cie met tout en oeuvre pour que l’humour et la performance servent les mécanismes dramatiques et circassiens que nous créons au fil de nos spectacles et des agrès que nous détournons ou inventons.
Il nous semble nécessaire de développer des spectacles aux enjeux ambitieux, émotifs et en accord avec une certaine idée d’un spectacle vivant dans le vivant.
 








Concert au champ de mars 20h 
 
 
Piment est une expérience musicale unique qui ne fait pas dans la demi-mesure!
C'est comme un coup de fouet pour les sens, vous propulsant sur la piste de danse a grand coup d Electro Pop Hiphop tribalo Anarcho Punk Oriental sur les bords , et le tout en grande partie improvisé!
Julie et Yann, vous invitent à un voyage sonore où chaque note est comme une épice ajoutée à la recette, créant un mélange explosif de sonorités et de rythmes. Mais au-delà de la musique, c'est l'alchimie entre ces deux artistes qui donne à Piment sa saveur unique, mêlant complicité, créativité et une bonne dose de folie. Alors préparez vous à taper du pied et a être secoués par le pouvoir enivrant de Piment. "
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