Compte-rendu du 2ème conseil d’école du vendredi 12 mars 2010.

Etaient présents : Mmes NIEVOLLET, DIAB, CEBELIEU, VERHAEGHE, Mrs BONNIN, CAULIER, représentants des parents d’élèves au conseil d’école,



      Mme Agnès FRANçOIS, DDEN,



      Mme GUIONNEAU, Adjointe aux affaires scolaires,



      Mmes JUNG, VADON, LE CRAS, PIERSON, DUSSERT, RATGRIS, enseignantes,



       M. JOBIN, Directeur de l’école et enseignant,



       Mmes BOUILLET et RAMAK, Atsems.

Etaient excusés : M. BIENVENU, Inspecteur chargé de la circonscription,



      M. Pierre BLUNAT, DDEN



     Mmes 

Ordre du jour des enseignants :

- Le projet d’école : Lors du 1er conseil d’école, nous avions omis de rappeler le projet d’école et l’ action qui allait être mise en œuvre cette année. Le projet d’école 2007/2010 avait 2 objectifs. Le premier portait sur le langage et plus particulièrement sur « être capable d’avoir une meilleure expression orale comme écrite ». Le second portait sur des compétences de travail puisque les élèves devaient être plus autonomes dans leurs apprentissages. Dans cette projection, nous avions mis en évidence la possibilité d’établir des progressions et programmations communes pour l’ensemble de l’école dans des domaines transversaux. C’est ce que nous avons essayé de faire puisque nous avons essayé de répartir les différentes compétences à acquérir dans les domaines de l’informatique (B2i), de la prévention routière et d’apprendre à porter secours. Les grandes lignes ont été définies, il ne reste plus qu’au travail de cycle à programmer ces compétences par niveau. Ce travail sera fait dans les jours à venir et prendra la forme de livrets de cycle qui seront transmis avec les livrets d’évaluation.

Un nouveau projet d’école 2010/2013 devrait être réalisé au cours de cette année. Toutefois, nous attendons les directives données aux directeurs d’école le mardi 23 mars pour connaître quelles orientations et quel format de présentation prendra ce nouveau document.

- Inscription des nouveaux : Les inscriptions pour les enfants nés en 2007 et arrivant sur la commune pour l’année scolaire 2010/2011 auront lieu les lundis 22 et 29 mars de 8h30 à 11h30 et de 13h30 à 16h30. Les documents à fournir sont : l’inscription mairie qui aura préalablement était faite (fournir un justificatif de domicile et le livret de famille), le livret de famille et tout document mentionnant les conditions de gardes en cas de séparation, le carnet de santé. En cas d’empêchement, tout rendez-vous est possible en appelant au 04.76.64.72.83.

Pour la prochaine rentrée, 19 enfants de petite section sont envisagés. Cette prévision laisserait espérer voir s’éloigner une fermeture de classe. C’est d’ailleurs pour avoir rapidement une vision juste à communiquer à l’inspection académique que les inscriptions sont placées si tôt cette année.

- Réservoir d’eau et compost : Mme GUIONNEAU s’engage à s’occuper de commander un réservoir d’eau qui servira à l’arrosage du jardin. Pour ce qui est des composteurs, il semble intéressant de savoir si quelques parents connaissant ce principe se portent volontaires pour s’en occuper en collaboration avec les enseignants.

- Echéancier de la cantine : Le permis de construire vient d’être accepté et les appels d’offres auprès des entreprises sont lancés et en attente de réponse. M. FRANçOIS, l’architecte pense débuter les travaux de terrassement courant juin. L’extension de la cantine débutera dès la fin de la garderie d’été, soit après le 15 juillet et devrait durer 15 jours d’après les prévisions.

- La signalisation de l’école : Aucun changement à ce jour. La mairie attend de voir le nouvel aménagement du centre village lié à la restructuration pour prévoir cette signalétique. 

- Installation d’une poubelle au niveau du portail du haut : Après étude de la faisabilité de cette installation, il a été décidé qu’aucune poubelle ne serait installée dans la mesure où deux poubelles sont installées dans la cour et qu’une poubelle est présente en bas de la descente. 

- La ligne téléphonique de l’école maternelle : Après un essai, le directeur de l’école s’est rendu compte que la prise téléphonique de l’école maternelle ne fonctionnait pas. Il serait bon de pouvoir la réparer pour envisager la pose d’un téléphone portable afin que M. JOBIN puisse répondre lors des appels et ainsi ne pas déranger ses collègues. Cette réparation devrait avoir lieu.

- Sécurisation des murs et portes du côté maternelle : Mme GUIONNEAU est passée voir et une étude de faisabilité sera faite. 

- Budget investissement : M. JOBIN se permet de rappeler que le budget investissement concerne des achats dont le coût est important et dont l’amortissement se fait sur du long terme. C’est pourquoi ont été mis au budget investissement : un ordinateur : celui-ci devrait être accordé dans la mesure où le pack informatique commence à dater et à montrer des signes de faiblesse ; un écran rétroprojecteur pour Mme JUNG ; la réfection en peinture de la clase de Mme JUNG ; une enveloppe conséquente pour le rachat de livres et manuels en liaison avec les nouveaux programmes : une enveloppe budgétaire est en cours d’études ; une enveloppe pour l’achat de matériel de gymnastique ; l’insonorisation de la salle de motricité, l’achat d’une mini-sono. Toutes ces demandes seront budgétisées et transmises à Mme GUIONNEAU pour la commission finances du mardi 16 mars.

- Budget de fonctionnement : Mme GUIONNEAU rappelle que ce budget par enfant s’élève à 38 € et qu’il a été revu à la hausse l’an dernier et reconduit ainsi pour cette année. Cette somme est satisfaisante pour l’équipe enseignante à conditions qu’elle couvre le consommable de l’année scolaire et non un investissement qui s’étendrait sur plusieurs années. Le budget de fonctionnement se comptabilise en année civile, il faudrait donc que chaque enseignant puisse avoir ce fonctionnement et non pas résonner en année scolaire.

- Les projets de sortie : Voici la liste des projets de sortie pour la fin de l’année scolaire :


-Classes de CE2/CM1 et CM1/CM2 : Participation à Vélo Citoyen : Des sorties scolaires d’entraînement débuteront prochainement avec la participation des « papys vélos » qui ont l’agrément et qui appartiennent au club cycliste de L’Albenc ainsi qu’avec des parents agrées. Nous tenons d’ailleurs à remercier ces personnes bénévoles sans qui rien ne pourrait se faire.


-Classes de CP et CE1 : Sorties piscine : Cette année, la mairie de Vinay nous a octroyé deux créneaux horaires avec deux MNS. Cela permet aux classes de CP et de CE1/CE2 de pouvoir bénéficier de l’activité piscine. Nous l’en remercions d’autant plus que la cohorte de CE1 de cette année n’avait pas pu bénéficier de cette activité l’an dernier à cause des travaux de construction de la nouvelle piscine. Là encore nous remercions les personnes volontaires agréées ou non, celles qui veulent passer l’agrément puisque cela permet la réalisation de ces sorties.


-Classe de CP : Il y aura la 3ème sortie nature avec la participation de l’animateur Christophe JAUME afin d’étudier les manifestations végétales du printemps.


-Classes de PS/MS, GS et CP : Une rencontre sous le thème d’olympiades athlétiques avec l’école de Beaulieu devrait avoir lieu et reste à organiser pour le courant du mois de juin. Cela permettrait de mettre réellement en pratiques les compétences travaillées tout en ayant un enrichissement lié aux échanges entre enfants.


-Classe de GS : Le karting est reconduit cette année et se fera en juin. Une demande de fermeture de la route est demandée à la mairie pour pouvoir permettre aux enfants d’évoluer sur la route dans des conditions réelles de circulation.



 
  Il y aura aussi une sortie de fin d’année à Saint-Donat dans un centre d’accrobranche.


-Classe des PS/MS : Une sortie à la ferme aura lieu le mardi 23 mars à la ferme des Ursules à Chasselay au cours de laquelle les enfants pourront observer les vaches, assister à la traite et fabriquer et déguster du fromage. Ils pourront aussi voir et toucher d’autres animaux.





Une sortie à Indian’s Vallée à Beauregard-Baret sur deux jours pour découvrir le monde et la culture indienne.

Toute l’équipe enseignante tient à remercier le Sou des Ecoles qui financent en grande partie toutes ces sorties. Sans lui, tout cela ne pourrait avoir lieu.

Pour terminer toute l’équipe enseignante tient à remercier et à féliciter les agents communaux Claude et Bernard pour leurs nombreux épisodes de déneigement, parfois à répétition, de manière à rendre le stationnement plus facile sur le parking et à sécuriser l’accès à l’école. Mille mercis.

