Compte-rendu du conseil d’école n°3 du 15 juin 2010.

Etaient présents :

-Mme FRANçOIS et M. BLUNAT, DDEN.

-Mme GUIONNEAU, Adjointe chargée des affaires scolaires.

-Mmes NIEVOLLET, DIAB, CEBELIEU, HIBON, THOMASSON et Mrs CAULIER, BONNIN, représentants des parents d’élèves au conseil d’école.

-Mmes DUSSERT, PIERSON, VADON, JUNG et M. JOBIN, enseignants.

Etaient excusés :

-M. BIENVENU, Inspecteur de l’Education Nationale chargé de la circonscription.

-Mme VERHAEGHE, représentante des parents d’élèves au conseil d’école.

-Mme LE CRAS, enseignante.

-Melles BOUILLET et RAMAK, ATSEMs.

Ordre du jour de l’équipe enseignante :

-Les stages de remise à niveau : 

Le stage de remise à niveau qui a eu lieu dans l’école aux vacances d’avril avec la présence de Monique LE CRAS s’est très bien déroulé. Une fois encore, les enfants ont apprécié cette aide supplémentaire, ce moment privilégié en petit groupe où l’on peut s’exprimer, poser des questions… Ce stage permet entre autres choses de reprendre des compétences dont l’acquisition est fragile mais aussi et surtout de prendre confiance.

Des stages seront proposés en juillet (du 5 au 9) et en août (du 23 au 27), tous les matins de 9h à 12h aux enfants de CM1 et de CM2 qui se sont portés volontaires après proposition des maîtres en fonction de leur état de connaissance. Ces stages devraient avoir lieu sur L’Albenc, les groupes comptant un nombre suffisant d’enfants et seront encadrés par Mme JUNG ou M. JOBIN en juillet et Mmes JUNG ou LE CRAS ou M. JOBIN en août. Le stage de juillet aura lieu dans les locaux de l’école, celui d’août, dans ceux de la MJC, le ménage ayant lieu dans les locaux de l’école.

-Projet d’agrandissement de la cantine :

Contrairement à ce qui a été dit au dernier conseil d’école, l’agrandissement de la cantine ne sera pas fait pour cette rentrée. Les subventions du Conseil Général, nécessaires pour la réalisation d’un tel projet, n’arriveront qu’en 2011. Le projet est donc reporté et non pas abandonné puisque le dossier est prêt à être lancé. De plus, il n’y a pas urgence dans la mesure où les deux services de cantine ne sont pas surchargés.

-Point sur les effectifs :

A ce jour, les effectifs de la prochaine rentrée scolaire seront de 48 enfants scolarisés en maternelle et de 96 enfants scolarisés en élémentaire, soit un effectif global de 144 enfants. Si aucun changement n’intervenait d’ici le mois de septembre, la répartition serait la suivante :

-18 PS, 18 MS et 12 GS pour la maternelle. Cet effectif permettrait d’avoir une classe de 18 PS + 6 MS et une classe de 12 MS + 12 GS.

-25 CP, 20 CE1, 18 CE2, 23 CM1 et 10 CM2 pour l’élémentaire. Cet effectif permettrait d’avoir une classe de 25 CP, une classe de 20 CE1 + 4 CE2, une classe de 14 CE2 + 10 CM1 et une classe de 13 CM1 + 10 CM2.

Nous espérons que les nouvelles constructions qui sont en train de prendre forme sur la commune pourront venir gonfler les effectifs pour être plus serein pour l’avenir.

-Garderie et Cantine :
Mme GUIONNEAU, adjointe aux affaires scolaires, tient à faire quelques rappels sur les horaires de garderie et sur le comportement que doivent avoir les enfants vis-à-vis du personnel encadrant.

Tout d’abord, la garderie du soir se termine à 17h45 et pas au-delà. 15 minutes ayant été gracieusement offertes lors de la mise en place de l’étude pour se caler sur la fin de ce service d’aide aux devoirs. De la même manière, Mme BUCCI n’a pas à accueillir à 17h45 les enfants sortant de l’étude pour les garder jusqu’à l’arrivée des parents retardataires. En effet, en cas d’accident, quelle serait la responsabilité de Mme BUCCI ? La Mairie va donc réfléchir à une prise de sanction pour les parents retardataires qui pourrait aller jusqu’à l’exclusion de ce service communal. Mme GUIONNEAU invite donc les familles qui seraient concernées ici à prendre leurs dispositions auprès de voisins, connaissances ou nourrices pour éviter ce type de désagrément.

Enfin, Mme GUIONNEAU tient à signaler le comportement irrespectueux de certains enfants vis-à-vis des dames de service qui assurent la surveillance de la cour et le service des repas. Là encore, une des dispositions qui pourraient être prise pour les familles qui ne font rien pour que le comportement de leur enfant change serait l’exclusion de ce service.

La Mairie n’est pas tenue de mettre en place ces deux services (garderie périscolaire et cantine municipales) qui ne sont pas obligatoires. Ce sont des services très utiles à beaucoup d’entre vous et il serait très regrettable que des comportements irrespectueux de quelques enfants remettent en cause le maintien de ces prestations. Il est donc de votre ressort d’expliquer à votre enfant quels sont les bons comportements à avoir si vous souhaitez continuer à en bénéficier. 

La possibilité de mettre en place le permis à points a été évoquée. Une réunion entre Mme GUIONNEAU, le personnel communal et les enseignants devraient avoir lieu pour harmoniser les décisions à prendre.

Ordre du jour des representants de parents d’eleves :

-Prévention à la pédophilie :
Les actions de prévention menées par les enseignants visent essentiellement à rappeler aux enfants qu’ils doivent adopter un comportement prudent vis-à-vis des personnes qu’ils ne connaissent pas, et à préserver leur intimité et celle de l’autre. Il s’agit de précautions habituelles telles que : 

· Refuser de suivre un inconnu qui viendrait chercher l’enfant à l’école, ou qui demanderait son chemin….

· Rester dans l’enceinte de l’école en attendant un parent,

· Ne pas ouvrir la porte, ne pas répondre au téléphone….

· Se méfier d’une situation incommodante, ou d’un comportement suspect,

· Dire Non,

· Refuser que l’on voit ou touche son corps, ou celle d’une autre personne…

Les élèves sont également informés que les actes de malveillance envers les enfants sont punis par la Loi.

Nous rappelons en outre que l’utilisation d’Internet à l’école est réglementée par une « Charte école » et une « Charte élève » et qu’un SLIS permet un contrôle parental.
De plus, certains de ces thèmes peuvent être abordés en fonction d’un évènement rapporté ou d’un fait divers présenté par les médias.
-1er secours : 

Formation de l’équipe éducative

Les ASTEM possèdent l’Attestation de Formation aux Premiers Secours (AFPS) ainsi que la majorité des enseignants. Nous noterons que ce diplôme n’est obligatoire que pour les enseignants nouvellement formés. 
Intégration au programme scolaire ?

Apprendre à porter secours fait partie du programme scolaire, tout comme l’apprentissage de la prévention routière. C’est pourquoi, l’équipe enseignante a travaillé sur ces domaines de compétences. Elle a ainsi élaboré un livret sur « Apprendre à porter secours » et « Mon Attestation de Première Education à la Route » pour chacun des cycles. Ces livrets seront mis en place dès la prochaine rentrée avec une répartition de chaque livrée de cycle par niveau de classe.
-Permis à points :
Un bilan à été fait dans toutes les classes pour connaître le sentiment des enfants à l’égard du permis à points. La grande majorité des élèves est favorable à cet outil car il permet d’uniformiser les sanctions et de leur conférer ainsi un côté « juste » (tout le monde est logé à la même enseigne). Le bilan est positif et le permis sera certainement reconduit l’an prochain. 

Comme indiquait précédemment, une réflexion sera menée afin d’étendre le permis à points à la cantine.

-Correspondant :
Il n’est pas envisagé de mettre en place une correspondance régulière et suivie avec un établissement scolaire quelconque car cela nécessite une implication lourde de la part des enseignants et des élèves. En revanche, des échanges ponctuels sont effectués avec d’autres écoles tout au long de l’année : 

· Programme e-Twinning (classe de Monique),

· Défis scientifiques (classes de Sylvie et David),

· Vélo citoyen (classes de Monique et de Nathalie),

· Echange avec les enfants du Maroc prévu l’an prochain (classe de Laëtitia),

· Courseton (Classes de Ghislaine, Nathalie, Monique et Laëtitia)

· Olympiades (rencontre sportive athlètique avec l’école de Beaulieu pour les classes de David, Sylvie et Laëtitia).

Tous les cycles sont concernés.

-Piscine :
La piscine de Chatte (bassins couverts) devrait ouvrir début 2011. Nous disposerons d’un créneau au 3éme trimestre pour le cycle 2 (CP, CE1). Les séances seront hebdomadaires et il y en aura 10 par classe.

